



Центр гуманитарной помощи Ростовской епархии, созданный по благословению митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия, 25 и 26 апреля передал благотворительный груз в Скадовскую и Северодонецкую епархии.

В составе гуманитарной помощи – новая одежда, обувь, а также семена овощных и цветочных культур, переданные ранее Синодальным отделом по церковной благотворительности.

Вместе с грузом в Лисичansk направлена адресная помощь – детская коляска от Службы «Милосердие-на-Дону» и сушильная машина от Синодального отдела по церковной благотворительности.

«Груз повезем в Лисичансcк и Северодонецк. Там много нуждающихся жителей. Снаряды прилетают постоянно – до линии соприкосновения девять километров. Недавно целая улица выгорела. Город предоставил семьям комнаты в общежитии, но вещей у них не осталось. Пытаемся помочь погорельцам, проводим лежачих и сирот», - рассказал благочинный Второго Лисичанского округа протоиерей Николай Ткач

По словам священника, в городе нет воды – водозаборная станция разрушена. На территории Свято-Митрофановского храма, настоятелем которого является протоиерей Николай, для людей установили мобильные душевые и прачечные. Сам храм тоже

пострадал от снарядов. «Сотрудники с прихожанами сделали временную крышу, чтобы службы в разрушенном здании продолжались. Установить купол пока нельзя – как только в городе начинаются строительные работы, по этому месту бьют вражеские дроны», - отметил отец Николай.

Желающие поддержать жителей пострадавших территорий могут обратиться в православную службу помощи «Милосердие-на-Дону» по номеру: 8-800-775-81-30, или направить посильное пожертвование: <https://miloserdie-na-donu.ru/>.

*Фото из архива Службы помощи «Милосердие-на-Дону» и с сайта Северодонецкой епархии <https://vk.com/club133303576> .*

{gallery}2024/04/26{/gallery}